

**Совет Безопасности**

Distr.: General
9 February 2018
Russian
Original: Arabic

**Идентичные письма Временного поверенного в делах
Постоянного представительства Сирийской Арабской
Республики при Организации Объединенных Наций от
7 февраля 2018 года на имя Генерального секретаря и
Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны я хотел бы обратить Ваше внимание на следующую информацию.

В среду, 7 февраля 2018 года, в 03 ч 42 мин израильские оккупационные власти совершили очередное нападение на территорию Сирийской Арабской Республики. В ходе этого последнего инцидента израильские самолеты, находясь в пределах ливанского воздушного пространства, выпустили ракеты по одному из районов провинции Риф-Димашк. При этом за последние нескольких дней вооруженные террористические группы выпустили более тысячи ракет и минометных снарядов по различным жилым районам и пригородам, дипломатическим представительствам, объектам обслуживающей инфраструктуры и церквям в Дамаске и ряде других городов. В результате этих террористических нападений погибли десятки и получили ранения сотни мирных жителей, в основном женщины и дети.

Эти продолжающиеся нападения свидетельствуют об агрессивности политики Израиля, который поддерживает вооруженные террористические группы, а цель этих нападений заключается в том, чтобы помочь Израилю затянуть сирийский кризис и повысить боевой дух вооруженных террористических групп, который резко упал в результате успехов Сирийской арабской армии и ее союзников. Тот факт, что израильские атаки на Сирийскую Арабскую Республику совпали по времени с нападениями, совершенными их союзниками-террористами на жилые кварталы Дамаска с пригородами и других городов, служит еще одним неопровержимым доказательством того, что Израиль и подконтрольные ему террористические группы координируют свои действия и поддерживают союзнические и партнерские отношения.

Израильские оккупационные власти проводят политику государственного терроризма. Поскольку они продолжают согласовывать и поддерживать действия террористических организаций, особенно Фронта «Ан-Нусра» и связанных с ним террористических групп, не остается никаких сомнений в том, что Израиль — это образование, уклоняющееся от соблюдения норм международного права. Израиль представляет для международного мира и безопасности не менее серьезную угрозу, чем Исламское государство Ирака и Леванта и Фронт «Ан-Нусра». Более того, израильские оккупационные власти продолжают грубо



нарушать резолюцию 350 (1974) Совета Безопасности о разъединении сил, а также резолюции Совета Безопасности и международные документы, касающиеся борьбы с терроризмом. Поэтому необходимо покончить с ситуацией, когда Израиль постоянно заручается неограниченной поддержкой американской администрации и демонстрирует безнаказанность, позволяющую ему по-прежнему проводить политику государственного терроризма и угрожать региональному и международному миру и безопасности.

Неоднократные израильские нападения на Сирийскую Арабскую Республику не смогли и не смогут защитить террористические организации, выступающие в качестве партнеров и марионеток Израиля. Эти нападения также не смогут помешать Сирийской арабской армии, которая продолжает успешно противодействовать терроризму и другим тактическим приемам Израиля во многих частях Сирийской Арабской Республики.

Правительство Сирийской Арабской Республики вновь предупреждает Израиль о тех серьезных последствиях, которыми обернутся нападения на ее территорию, дальнейшая поддержка вооруженных террористических групп и продолжающаяся оккупация арабских земель, включая оккупированные сирийские Голаны, а также возлагает на Израиль всю полноту ответственности за эти действия. Сирия вновь призывает Совет Безопасности осудить эти вопиющие израильские нападения и принять решительные и безотлагательные меры к тому, чтобы положить им конец. Кроме того, Совет должен привлечь Израиль к ответственности и не допустить его безнаказанности.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Мунзер Мунзер
Временный поверенный в делах
Полномочный посланник